



SZPITAL SPECJALISTYCZNY w JAŚLE



ISO 9001:2015
9122.SZPI

Znak sprawy: ZO/33/ 2020

Jasło, dn. 2020-08-17

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

dot. zapytania ofertowego na dostawę fartuchów i masek chirurgicznych dla Szpitala Specjalistycznego w Jasle

Informujemy, że w postępowaniu otrzymaliśmy od Wykonawców następujące pytania:

Pytanie nr 1: Pakiet 1, pozycja 1 - Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny typu SMS?

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2: Pakiet 1, pozycja 1 - Czy Zamawiający dopuści fartuch bez owinięcia?

Odpowiedź 2: Zamawiający nie wprowadza zmian.

Pytanie nr 3: Pakiet 1, pozycja 1 - Czy Zamawiający dopuści fartuch z dołączonymi 2 szt. ręczników chłonnych?

Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza.

ZATWIERDZAM

Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Ekonomicznych
Szpitala Specjalistycznego w Jasle

mgr Zbigniew Betlej

Załączniki:

Załącznik nr 1 - FORMULARZ OFERTOWY po zmianie

Zamieszczono na stronie internetowej.